
Nászút a paradicsomban 
Ha honlapunk ezen oldalát olvassa, akkor elég valószínű, hogy a közeljövőben 
tervezi kedvesével összekötni életét, vagy a nagy esemény nemrégiben történt meg. 
Először is engedje meg, hogy gratuláljunk Önöknek, tartalmas és boldog együtt 
töltött életet kívánva! A mézes hetek kifejezést csak akkor értjük meg igazán, ha 
Bora Borán, Da Nang vagy Phu Quoc 118 szigete bármelyikén ünnepeljük életünk 
egyik legfontosabb és egyben legszebb döntését. A nászútnak olyan kikapcsoló 
egzotikus és felejthetetlen élménynek kell lennie, amely az esküvő ünnepét 
meghosszabbítva méltó módon tiszteleg a két pár fontos döntése előtt. 
A hosszú utazás Vietnam vízummal gyorsan eltelik és ami utána jön azt a legszebb 
álmainkat is felülmúlja; a romantika szellője a repülőtéren beköltözik érzék 
szerveinkbe, a trópusi szigetvilág mézédes illata, a vidámságot és boldogságot 
árasztó színek kavalkádja, a táj varázslatos harmóniája és szépsége, a helyiek 
önzetlen és őszintén kedveskedő vendégszeretete azonnal megbabonáz és 
megérteti velünk, hogy Phu Quoc miért tartják a Világon az egyik legvonzóbb úti 
célnak a mézesheteket tervezgető szerelmesek. Nincs annál romantikusabb, mint 
saját bungalónk teraszán vacsorázni kedvesünkkel, miközben a napkorong lassan 
és méltóságteljesen elmerül az óceán végtelenében, vagy egy közös reggeli a 
virágokkal feldíszített ősi kenuban. 
Phu Quoc és szigetei azokat a párokat is elkényezteti, akik a nyüzsgést és az inkább 
mozgalmasabb időtöltéseket kedvelik, mivel a szigetvilág egy Vietnam nagyságú 
területen helyezkedik el, így igen színessé teszi az utazást az ha több szigetet 
kombinálunk, mivel minden egyes szigetcsoportra más és más táj és hagyományok 
vonatkoznak. Már a szigetek közti közlekedés is olyan élményekkel szolgál, 
amelyekben csak igen ritkán van részünk, legyen az helikopter, hidroplán kétfedeles 
repülő, komp vagy vitorlás hajó. Aki kedveli a hajós körutazásokat számos luxus és 
eredeti körutazás közül választhat, legyen az óriás óceánjáró, kisebb luxus yacht 
vagy több száz éves gyönyörű ötárbocos vitorlás. Persze akik arra vágynak, hogy 
zavartalanul egy maximum két helyszínen csak a pihenésről és az élvezetekről 
szóljon életünk útja, Ők is számos a kényelmet és a relaxációt szolgáló programból 
válogathatnak, úgy mint; spa és wellness programok, könnyed esti séták a hófehér 
tengerparton, vizes sportok közvetlenül a szállodák mellett, búvárkodás a Világ 
legszebb merülő helyein, lovaglás tengerparton. A csodálatosan kialakított luxus 
szállodák, óceánra épült lakosztályaival, tengerparti vagy trópusi kertre néző villáival 
és bungalóival, tárt karokkal és minden kényeztetést megadva várják vendégeiket. 
Minden kedves nászutas vendégünket, utazási irodánk meglepetése várja a 
helyszínen. Hogy mi is az? Azt nem áruljuk el, maradjon az titok. 
Spa és relax 
Együtt kéz a kézben kedvesünkkel a türkizkék lagúnákban, pihenés gyönyörű luxus 
szállodák Phu Quocban és szigetei relaxációs központjaiban, megtalálván a test és 
lélek egyensúlyát. Fürdőzzünk kicsiny tavakban, aromás virágszirommal teli 
fürdőkben és jacuzziban. Érdemes kipróbálni a szigetek spa és wellness 
szolgáltatásait, melyet ősi titkos módszerek és a természetből vett a testet 
kényeztető készítmények, alkalmazásával tesznek felejthetetlenné. 
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